

Usr: Jazmin Macías Rep: rptPoliza

UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA CHIHUAHUA

Póliza: C02897 Del 20/03/2024

Fecha y 22/mar./2024 hora de Impresión 09:00 a. m. Página 1

Concepto: UC PAGO SPAUACH RHN-073-24 R-1587 AJUSTE AL CALENDARIO 6 PLAZAS. GP Directo 176 SPAUACH, Pago: 176

Beneficiario: SPAUACH

Folio / Cheque: SPEI

9065

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
0001	8240-14898-UACH24-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin	\$30,954.00		FF:14898, GC
0002	8220-14898-UACH24-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin		\$30,954.00	FF:14898, GC
0003	8250-14898-UACH24-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin	\$30,954.00		FF:14898, GD Folio: 176
0004	8240-14898-UACH24-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin		\$30,954.00	FF:14898, GD Folio: 176
0005	5243-44501	Ayudas sociales a instituciones sin	\$30,954,00		FF:14898, GD Folio: 176
0006	2115-44501	Ayudas sociales a instituciones sin	•	\$30,954.00	FF:14898, GD Folio: 176
0007	8260-14898-UACH24-9900- 44501-I	Ayudas sociales a instituciones sin	\$30,954.00	• • • •	FF:14898, GE
8000	8250-14898-UACH24-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin		\$30,954.00	FF:14898, GE
0009	8270-14898-UACH24-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin	\$30,954,00		FF:14898, GP Directo 176 SPAUACH, Pago: 176
0010	8260-14898-UACH24-9900- 44501-1	Ayudas sociales a instituciones sin		\$30,954.00	FF:14898, GP Directo 176 SPAUACH, Pago: 176
0011	2115-44501	Ayudas sociales a instituciones sin	\$30,954,00		FF:14898, GP Directo 176 SPAUACH, Pago: 176
0012	1112-01-0001-020	BBVA BANCOMER 0101021389	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	\$30,954.00	FF:14898, GP Directo 176 SPAUACH, Pago: 176
		Sumas iguales =>	185,724,00	185,724.00	•



2024

CON RECURSOS PROPIOS

20 03 2024

9901

6282

SPAUACH

Fondo: 1001

PAGO AJUSTE AL CALENDARIO 6 PLAZAS TIEMPO COMPLETO CATEGORÍA ATC.

\$30,954.00 M.N.



Fecha de Rev. 09/08/2004 No.Rev.1 FOR 7.5 Tes 01



2024

CON RECURSOS PROPIOS



SINDICATO DE PERSONALAÇADÉMICO DE LA UNIVERSIDADA MESONAMO DE DE EMPLO DE LA UNIVERSIDADA DE LA CADÉMICO DE LA CADÉMICO DE LA UNIVERSIDADA DE LA CADÉMICO DE LA CADÉMICO DE LA UNIVERSIDADA DE LA CADÉMICO DE LA CADÉMICA DE LA CADEMICA DE LA CADEMICA DE LA CADEMICA DEL CADEMICA DE LA CADEMICA DEL CADEMICA DEL CADEMICA DE LA CADEMICA DEL CADEMICA DE LA CADEMICA DE LA CADEMICA DE LA CADEMICA DEL CADEMICA DE LA CADEMICA DE LA CADEMICA DEL CA

UNVERSEAU AUTONOMA DE ELIMBOVIII

Nº 1587

13 MAR 2024

DEPARTAMENTO DE RECURSOS HUMANOS

Recibí de:

LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE CHIHUAHUA

La cantidad de: \$30,954.00 (TREINTA MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y CUATRO PESOS 00/100 M.N.)

Por concepto de: PAGO DE AJUSTE A CALENDARIO DE 6 PLAZAS DE TIEMPO COMPLETO CON CATEGORÍA ATC, PARA MIEMBROS DEL COMTÉ EJECUTIVO GENERAL, CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO 2024. DE CONFORMIDAD A LA CLAUSULA 23 DEL CONTRATO COLECTIVO. SOLICITANDO SE REALICE EN DEPÓSITO. A NOMBRE DEL SINDICATO DEL PERSONAL ACADEMICO DE LA UACH, CLABE INTERBANCARIA

SCOTIABANK

2024 14 DE MARZO DE 2024

CON RECURSOS PROPIOS

SPAUACH
"POR LA SUPERACIÓN
ACADÉNICA"

M.A.R.H. CESAR BAEZ TERRAZAS







14 de marzo de 2024 RHN-073-24

> AUTORIZA: A.E. Alberto El Director Administrativo

L.A.E. Alberto Eloy Espino Dickens **Director Administrativo** Presente.

Por medio del presente le envío un cordial saludo y a su vez me permito solicitar el pago correspondiente al apoyo por ajuste calendario de 6 plazas de Tiempo Completo con categoría ATC para miembros del Comité Ejecutivo General del SPAUACH, por la cantidad de \$30,954.00 correspondientes al mes de marzo del presente año.

Se anexa recibo de cobro.

Agradeciendo la atención a la presente, quedo de usted.

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIHUAHUA

0127 15 MAR 2024

María Luisa Ontiveros

"Luchar para Lograr, Logra<u>r para</u> Dar"

DIRECCION ADMINISTRATIVA

C.P. Daniela Elizabeth Busta Eract Officejo

Jefa del Departamento de Recursos Humanos

Av. Universidad S/N Campus Universitario I

Tel. 52 (614) 439 15 31 y 439 15 00

recursoshumanos@uach.mx www.uach.mx

UNIVERSIDAD AUTONDMA DE CHIHUAHUA DEPTO. DE CONTABILIDAD

Guardar

<u>Imprimir</u>

Fecha y hora de consulta

20/03/2024 12:57:22 PM

Contrato

Nombre del Cliente

00025453

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE

CHIHUAHUA

BBVA Net Cash - Pagos Interbancarios

Operación autorizada

Transferencia en proceso de validación y aplicación. Datos del firmante 3 Usuario: TRASP02 Poder: 100% Datos de la operación Tipo de operación: Pago Interbancario CR 6282 SPAUACH Descripción: Importe de la operación: 30,954.00 MXP Cuenta de retiro: Cuenta de depósito: Divisa de la cuenta; MXP Divisa de la cuenta: MXP UNIVERSIDAD AUTONOMA DE SINDICATO DEL PERS ACAD Titular de la cuenta: Titular de la cuenta: **CHIHUAHUA UACH** Nombre banco destino: **SCOTIABANK** Fecha de creación: 20/03/2024 Fecha de aplicación: 20/03/2024 CR 6282 R1587 SPAUACH 6 Concepto de pago: Referencia numérica: PLAZAS TC ATC Instrumento de seguridad: ASD 6550586261 Hora de captura en el canal: 12:57:19 Datos de confirmación de la transferencia Folio interbancario: 0000447366 Clave de rastreo: 002601002403200000447366 Folio de firma: 0072979059 Folio único: 1401202403201257190072979065 Estado operación Porcentaje Firmado: Estado: Operado Detalle de firmas Acción Usuario Porcentaje aportado Fecha **CREO** TRASP02 -- % 20/03/2024 **FIRMO** TRASP02 100 % BBVA México, S.A., Institución de Banca Múltiple, Grupo Financiero BBVA México www.bbvanetcash.mx 2024

CON RECURSOS PROPIOS